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Nalézt vhodné zaměstnání, které by splňovalo představy o uplatnění právě dosaženého vzdělání, 
o počátku profesní kariéry a startu do nové etapy osobního života, nemusí být pro čerstvé absolventy 
vysoké školy vždy snadné. Podobně ani pro organizace není získání vhodných adeptů na uvolněná či 
nově vytvářená pracovní místa vždy zcela jednoduchou záležitostí. Jednou z možností, jak oběma 
stranám vzájemné vyhledávání usnadnit, mohou být organizované akce, na nichž mají příležitost 
vzájemně se informovat o svých představách, záměrech a možnostech a navázat vzájemné kontakty. 

A to je také cílem každoročního setkávání zástupců firem působících v České republice a studentů 
třetích až pátých ročníků Univerzity Pardubice, konaného pod názvem Kontakt.  

Veletrh pracovních příležitostí se uskutečňuje každoročně v jarních měsících v univerzitní aule, kde se 
formou přednášek v hlavním přednáškovém sále a osobních konzultací na stáncích jednotlivých 
společností prezentuje na 40 subjektů působících v různých oblastech hospodářství, ve veřejném i 
soukromém sektoru v Čechách i na Moravě. Oproti prvním ročníkům se počet prezentujících 
společností zdvojnásobil.  

Pro studenty je rovněž připraven katalog, který je souhrnem základních informací o zúčastněných 
firmách a který studentům napomáhá při jejich rozhodování o volbě budoucího povolání.  

Uplynulých ročníků se zúčastnily např. společnosti: Accenture Services s.r.o., Austin Detonator s.r.o. 
Vsetín, Bochemie s.r.o. Bohumín, Bosch Diesel s.r.o. Jihlava, ČSOB, Draslovka Kolín, Fatra a.s. 
Napajedla, Foxconn CZ s.r.o. Pardubice, Fosfa a.s. Břeclav, Chemopetrol a.s. Litvínov, IVAX 
Pharmaceuticals s.r.o. Opava, Kaučuk, a.s. Kraluby nad Vltavou, KB a.s. Praha, Kordárna, a.s. Velká 
nad Veličkou, Lauryn v.o.s. Pardubice, MEGA a.s. Stráž pod Ralskem, MKS technical textiles s.r.o. 
Cheb, Mondi Packeging Paper Štětí, a.s., ON Semiconductor Rožnov pod Radhoštěm, OP papírna, 
s.r.o. Olšany, Paramo a.s. Pardubice, Procter&Gamble - Rakona s.r.o., Saint-Gobain Vertex, s.r.o. 
Litomyšl, Siemens Kolejová vozidla s.r.o. Praha, Synthesia a.s. Pardubice, Tanex PLASTY, a.s. 
Jaroměř, Tesco Stores ČR, a.s., TPCA Czech s.r.o. Kolín, Tyco Electronics EC Trutnov s.r.o. 

   

Další podrobnosti je možno najít na: http://www.upce.cz/fakulty/fes/fes-studium/fes-kontakt/ 


